-192j-07.16

9420A_000

Accessories

Z)A—F12 7% vk
O—K7yv MLoEI YR

COBRETVO—FTorIFyhEAO—RTy I v BIK
900TA~907TAE ML YT EIF9039,9049.9069D
HRHFICERLET,

. BlEALEEAORERICEB{LIh-EETYO—RAR
Uk

- INEWARR

- BEERT Y RIEER OB

[E3

ZUA—T1TFyMITUA—RRILS (FEBERT VLX)
THHEURY=THEE Ty v 2K NABTY M5 TWE
o INSIMERNICEX T HIENTEXT,

7IVr—o3y
NEFBICHUADTcHICA— Ry v ERNLTEYBICTUO
—RZEMATTEc. 77 RIEFROEAT T HITVET,

B

HobLH7IO—RFEMASNEA—RFT Y2 vIE5(5&
EERNZERAETHIENTEE T HELT ORI
FRAETNSEARDNDICK O TREVE T EHED AL
BT E— AV N EREEEZOHTY, Fillld BURGASE
9001A..9091AZ TEBRRIEELY,

7B—FRIVME TIRICR CAGE LoctiteBF12175 £
DEEHZRCEICERTHERHEDDMRDHIE T,
Y DOBHUSEHLR) -T2 - NET,

B Ba0IC, BRERZ > Ltk TAROGHOEEELY
REZHELET,

BIET Vv 2MEFBSET TV FEBROBUSIT N TEET,
7)A— Ry bZERCAGHIC, 7)A— R hO#EAE
EXRTVBBICT ) —R1063EBIET,

A—ROvIvDEST—TIVEFv—I7 0 TITERTS
ENBTY N ERSHIEAS. TUO—-FAEBEEAIETSE
D CEXT. A—RTyIvETUO—RITBETDDHEHNT
EFET. VORIt Y OREFAETDICIIBE
RIEDNNETT,

KT —RY— FORBARIEFEGCEEENDIZANTEVET,

KISTLER

measure. analyze. innovate.

B 9420A01~9420A71

Bifir—45
B 9420A01 | 9420A11 |9420A21 |9420A31
bt iEEay 9001A 9011A 9021A 9031A.
9039
EUHRE o mm 4.1 6.5 105 13
ZU0—F1 > mILE
Ll M4x0.5 M5x0.5 M8x1 M10x1
RS mm 22 28 40 46
Z0—RA kN 4 7 18 30
papi % =10 =7 =8 =9
B 9420A41 | 9420A51 | 9420A61 | 9420A71
bt iEEay 9041A. 905TA | 9061A. 9071A
9049 9069
EUHRRe mm 17 21 26.5 40.5
ZU0—F1 > mILE
Ll M12x1 | M14x1.5| M20x1.5 M27x2
RS mm 60 62 80 102
Z0—RA kN 45 60 100 200
papi % =8 =7 =7 =

FRE LU TIROHEEME LB FEH) (K5.28)

g BE—EREME BHEME BEHREME
W.-Nr. 1.4045* 1.4021* 1.1191
DIN x22CrNi17 x20Cr13 Ck45
AFNOR Z15CN16-02 Z20C13 xC45
B.S. 431529 420837 M46
JIS SUS431 SUS420J1 S45C
AISI/SAE 431 420 1,045
* 27V LA (B58%)
SUS431 (BEANIEE )
SUS420J1 (BE ANALIEEHE)
S45C(BEANNIERE )

BARHCZAAF RS —(A) EFTHEVEDETEL Page 1/3

BARXxZo—8REL it T222-0033 #R) | BRI B X#H#EE3-20-8 X® v XS-3 2F TEL_(O45)471 78620_ _ _
URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com

FEREZAT: (0566)71-3881

BEFEZRT: (078)360-3775



-192j-07.16

9420A_000

I)0—-FrTFyvh O—R7vIv MNLOEVYE B3:9420A01..9420A71 K I STI E R

measure. analyze. innovate.

v OEBRMA
B
70—y yEyh | #icevt Zun—74 > RILk BHAY—T ik o AR VAV=PAVAN
9420A01 9001A 9502 9504 9508 9506
9420A11 9011A 9512 9514 9518 9516
9420A21 9021A 9522 9524 9528 9526
9420A31 9031A.9039 9532 9534 9538 9536
9420A41 9041A.9049 9542 9544 9548 9546
9420A51 9051A 9552 9554 9558 9556
942061 9061A.9069 9562 9564 9568 9566
9420A71 9071A 9572 9574 9578 9576
M
! i @D ,
B st | H M L | L 0,04 | D d Lo
. 9502 | 65 | M4x0.5 | 22 | 4 2 d 9504 | 4.1 30 | 105
! 9512 8 | M5x05 | 28 | 5 2 2 9514 65 | 40 12
9522 | 10 | M8x1 | 40 | 8 % % « 9524 | 105 | 85 14
By 9532 11 | M10x1 | 46 | 10 z ¢ 9534 | 13 N 15
9542 | 12 | M12x1 | 60 | 12 9544 | 17 13 16
9552 | 13 |M14x15| 62 | 13 9554 | 21 17 17
9562 | 15 |M20x1.5| 80 | 19 9564 | 265 | 225 | 19
K 9572 | 17 | M27x2 | 102 | 26 9574|405 | 365 | 21
)
i
E1: 7U0—RARILL M2 SHLAU—T
D,
d, R Dy ds i 3 A= H1 S D2 Hz
9508 | 104 | 4.1 9506 | 3.2 7 9 |os8
/Ji\ 9518 | 144 | 65 @ < 9516 | 4 8 0 | 1
| 9528 | 22 | 105 - 9526 6.5 13 16 |16
! 9538 | 28 13 ! 9536| 8 17 18 |16
| 9548 | 34 17 M 9546| 10 19 | 24 | 25
| 9558 396 | 21 | 9556 11 22 | 28 | 25
T q 9568 | 51.6 | 265 ] = 9566 | 16 30 37 | 3
S 9578 | 75 | 405 L 9576 22 41 50 | 4
] T i
i H
X3: #EETvIv X4: NAFTYE (TvIvED)
Page 2/3

BANXZS—AREIEH A T222-0033 w5 REEASILRATINS20-8 X% v 28-3 2F TEL(045)471-8620 o
REREZERT: (0566)71-3881 FEFEEZAT: (078)360-3775 URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



-192j-07.16

9420A_000

I)0—-FrTFyvh O—R7vIv MNLOEVYE B3:9420A01..9420A71 K I STI E R

measure. analyze. innovate.

min_Dﬂ i~
o THMLLS
D ik
| il M D D2 | D3 S Sz, | S3| H
| . 9420A01 M4x05 | 41 | 41 |12 | 35 | 10 | 6 |65
1o} | wn 9420A11 M5x05 | 65 | 5.1 |15 | 55 | 12 | 7 | 8
o~ e : 9420A21) M8x1 |105|81 |20 | 8 | 17 [11]10
’773* | s 9420A31 M10x1 | 13 [102 126 | 10 | 20 | 12|11
\ : : 9420A41 M12x1 | 17 [122 128 | 13 | 25 | 15|12
grounded D.+8'1 o T 9420A51 M14x1.5| 21 [142 133 | 16 | 25 | 16|13
i grounded 9420A61 M20x1.5| 265 (202 |42 | 19 | 32 | 22|15
T T 9420A71 M27x2 | 405|273 |58 | 30 | 35 | 29|17
| “
1
Tol (4 )
~ | +
i FiERR
[ BIH9420A ]
—
I
M Mt 8t 9001A 01
WSt 8 9011A 11
BStEY 8 9021A 21
5 EYFHE. FIRE EROBUSROE BWIStEY 83 9031A,9039 31
HETIMEICOWTIHIR—U SR BIStEY 83 9041A,9049 41
(BAHMRe > 500 N/mm?) Bt B 9051A 51
BIStEY 8 9061A,9069 61
WSt 8 907 1A 71
tFp
F¢ |
N 1 1 F‘
I
l | L1
) %
T N L LEN/
£ | z
£ nz
1
l
[}
1
I
1
i
X6: B
XEF—Hy— B EclE—E %, EBR CHEE - BB LT ERTEEINTVET, ‘
2021 FE581ER
Page 3/3

BANXZS—AREIEH A T222-0033 w5 REEASILRATINS20-8 X% v 28-3 2F TEL(045)471-8620 o
REREZERT: (0566)71-3881 FEFEEZAT: (078)360-3775 URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



